

ГОУ ВПО Российско-Армянский (Славянский) университет

Утверждено

Директор Института __Маркарян К.В.__



«_25_» _июня_2025_, протокол № 25

ПРОГРАММА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ

Направление подготовки: _42.04.02 «Журналистика»_

Наименование магистерской образовательной программы:

«Политическая, экономическая и социальная журналистика»

Форма обучения_ очная _

Программа разработана в соответствии с требованиями ФГОС ВО

№ 529 _____ от _ 8 июня 2017 г.

Согласовано:

Заведующий Кафедрой журналистики
Алесян М.В.



(подпись)

Руководитель образовательной программы
Алесян М.В.



1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Государственная итоговая аттестация (ГИА) является составной частью образовательной программы высшего образования и организуется для всех выпускников Университета в соответствии с Положением о государственной итоговой аттестации в Российско-Армянском университете (утверждено Постановлением УС РАУ № 33 от 7.04.2017г., с дополн. № 357/1 от 17.03.2020г.).

В рамках ОП «**Политическая, экономическая и социальная журналистика**» по направлению подготовки «**42.04.02 «Журналистика**» ГИА реализуется в формате – **Подготовка и защита выпускной квалификационной работы.**

2. ВЫПУСКНАЯ КВАЛИФИКАЦИОННАЯ РАБОТА

2.1. Требования к оформлению ВКР и критерии оценивания

Критерии оценивания	Оценка
<p>ВКР магистранта выполнена в соответствии с целевой установкой, отвечает предъявляемым требованиям и оформлена в соответствии со стандартом.</p> <p>Работа грамотно структурирована.</p> <p>Введение раскрывает причины выбора темы и ее актуальность, новизну, теоретическую и практическую ценность. Здесь же определены: объект и предмет исследования, цель, задачи, методология исследования, гипотеза.</p> <p>Текст работы помимо теоретической части содержит также медиамониторинг, контент-анализ, экспертные интервью, сравнительный анализ по исследуемой проблеме.</p> <p>В заключительной части представлены результаты исследования, прописаны экспертные рекомендации.</p> <p>Защита:</p> <p>представленный демонстрационный материал высокого качества в части оформления и полностью соответствует содержанию ВКР и доклада; ответы на вопросы членов ГЭК показывают глубокое знание исследуемой проблемы, подкрепляются ссылками на соответствующие научные источники, выводами, демонстрируют самостоятельность и глубину изучения проблемы магистрантом;</p>	<p>отлично</p>

<p>ВКР выполнена в соответствии с целевой установкой, отвечает предъявляемым требованиям и оформлена в соответствии со стандартом.</p> <p>Работа структурирована, допускаются небольшие неточности при раскрытии темы исследования, но эти упущения устраняются при ответах на дополнительные вопросы во время защиты.</p> <p>Защита: представленный демонстрационный материал хорошего качества в части оформления и полностью соответствует содержанию ВКР и доклада; ответы на вопросы членов ГЭК показывают хорошее владение материалом, подкрепляются выводами из ВКР, показывают самостоятельность и глубину изучения проблемы магистрантом.</p>	<p>хорошо</p>
<p>ВКР выполнена в соответствии с целевой установкой, но не в полной мере отвечает предъявляемым требованиям;</p> <p>Защита: представленный демонстрационный материал удовлетворительного качества в части оформления и в целом соответствует содержанию ВКР и доклада; ответы на вопросы членов ГЭК носят недостаточно полный и аргументированный характер, не раскрывают до конца сущности вопроса, слабо подкрепляются выводами из ВКР, показывают недостаточную самостоятельность и глубину изучения проблемы магистрантом.</p>	<p>удовлетворительно</p>
<p>ВКР не отвечает предъявляемым требованиям структурным, содержательным, стилистическим и общим научным требованиям, тема исследования не раскрыта, допускаются существенные неточности в результатах исследования.</p> <p>Защита: представленный демонстрационный материал неудовлетворительного качества в части оформления и в целом не соответствует содержанию ВКР и доклада. Допущенные неточности не устраняются в ответах на дополнительные вопросы членов ГЭК, носят неполный характер, не раскрывают сущности вопроса, не подкрепляются выводами из ВКР, показывают недостаточную самостоятельность и глубину изучения проблемы магистрантом.</p>	<p>неудовлетворительно</p>

2.2. Перечень тем ВКР (примерный перечень)

- Гражданская журналистика в Армении и в мире: периоды кризиса доверия аудитории.
- Освещение армяно-российских отношений в СМИ Армении и России
- Защита прав женщин в странах Ближнего Востока и Южного Кавказа: медийный аспект
- Экологические проблемы Армении в зеркале СМИ
- Особенности политического контента в онлайн-СМИ Армении
- Политико-экономические проблемы в регионе Южного Кавказа
- Информационное сопровождение военных конфликтов в 21 веке